

ROMANIA
JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CURTICI

315200,Curtici, Primăriei 47, jud. Arad, tel.0257/464004,fax,0257/464130
E-mail:secretariat@primariacurtici.ro

MINUTA Nr.13/29.05.2023

Sedinței Ordinare a Consiliului Local al Orașului Curtici din data 29.05.2023, desfășurată în Sala de Consiliu din cadrul Primăriei orașului Curtici, dar și prin procedura mijloacelor electronice, conform Anexei nr.2 la HCL nr.233/27.11.2020-privind Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Curtici

HOTARÂREA NR.112 privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARAREA NR.113 privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.114 privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.115 privind aprobarea modificării STATUTULUI Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad, la care orașul Curtici este membru asociat, prin Act Adițional nr.11, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.116 privind aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna APRILIE 2023, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.117 privind aprobarea Actului Adițional nr.5 la Statut și a Statutului revizuit al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.118 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Orașului Curtici în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad privind modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad prin Actul Adițional nr.15/2023, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.119 privind aprobarea numărului de posturi bugetate, a organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Curtici și al serviciilor publice înființate în subordinea Consiliului Local al orașului Curtici, valabile începând cu luna iunie 2023, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.120 privind modificarea HCL Curtici nr.102/27.04.2023., hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.121 privind aprobarea rectificării bugetului orașului Curtici pe anul 2023, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.122 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului 2022 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

DIVERSE: La ședință a participat cetățeanul Moț Iulian. În calitate de comerciant în incinta Strandului Termal Curtici, acesta a solicitat Consiliului Local Curtici, să nu plătească chirie pe terenul ocupat pentru activitatea de fast-food, numai în zilele în care funcționează chioșcul și nu pe toată perioada calendaristică a sezonului. Dl.Primar Ban Ioan Bogdan îi răspunde comunicând faptul că administrarea strandului este acordată de către Consiliul Local societății REGIO Integral SA care funcționează și aplică regulamente și tarife aprobate de către Consiliul Local Curtici prin hotărâri. În concluzie, operatorul economic trebuie să plătească chirie pentru toată perioada pe care ocupă terenul aferent-folosit gheretei de fast-food și anexelor acesteia.

Dl.consilier Ciumedean Gheorghe solicită să fie trasată parcare din fața Strandului Termal Curtici, pentru o mai bună organizare, pentru a avea mai multe locuri de parcare. Dl.primar îi răspunde că orice investiție presupune un proiect cu buget aferent. Se ia în considerare inițierea procedurilor legale pentru extinderea parcării Strandului Termal Curtici.

Dl.consilier Ciumedean Gheorghe propune inițierea unui proiect de amenajare a unui ansamblu arhitectural prin care să transpună însemnele din stema orașului : snop de grâu de aur, roata de cale ferată cu două aripi de culoare neagră, borna argintie trapezoidală, coroana murală. Dl.consilier menționează că proiectul va fi susținut în totalitate prin voluntariat. Se discută despre locațiile propuse pentru amplasarea ansamblului arhitectural.

La finalul ședinței, dl.secretar general Nagy Ioan, le reamintește domnilor consilieri despre depunerea declarațiilor de avere și interese până la data de 15.iunie.2023.

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, domnul președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței Ordinare a Consiliului local al Orașului Curtici din data de 29.05.2023.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minuta în două exemplare originale.

Președinte de ședință,
Mărtoiu Răzvan

Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general,
Jr.Nagy Ioan